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 Помий, Васильку, руки! Як ти підеш у 

школу з такими руками? - каже мати 

- Та це не обов'язково, я у школі ніколи ру-

ки не піднімаю.  

*** 

Хлопчик у магазині канцтова-

рів: 

- У вас є зошити в кружечок? 

- ??? 

- А клей для першого класу? 

- Такого не буває! 

Хтось із черги не витримує: 

- Малий, не мороч продавцю голову. А до 

речі, у вас є глобус Львова? 

   *** 

- Чи зрозуміли ви мене?- запитав учитель 

вкінці уроку.  

- Зрозуміли!  

- То хто наведе приклад з префіксом 

"пре"?  

- Поїзд пре, - відповів  учень. 

                          https://maximum.fm/novini_t2 

Найщиріші вітання з Новим  

2022 роком та Різдвом Христовим!
Хай Новий рік з добром до всіх прийде, 

Здоров'я, сміх і радість принесе, 

Різдво з колядою хай завітає, 

Щастям безмежним Всіх благословляє! 

від учнів  
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       Як стати лідером 
З нами ділиться своїми порадами учениця 9-

Б класу, лідер учнівського самоврядування  

Мар’яна Головко. 

“Бути лідером справді не просто, потрібно 

вміти все, і, навіть, більше. Як писав Григорій 

Сковорода: “Якщо велика справа панувати над тілами, то ще бі-

льша — над душами”. Ти лідер тільки тоді, коли зможеш залу-

чити  кожну людину до процесу роботи, знайти таке заняття, 

щоб приносило їй задоволення, відкрити в особистості те, про 

що вона, можливо, й сама не знала. Потрібно підтримувати дух в 

команді, підбадьорювати й заохочувати до співпраці”. 

   Увага ! Шукаємо таланти! 
Хто з учнів любить писати вірші, прозу, малювати чи 

фотографувати, робити цікаві аплікації, просимо прино-

сити свої твори до нас в редакцію. Найкращі з ваших 

шедеврів будуть опубліковані на шпальтах нашої газе-

ти. На особливо здібних чекає окрема стаття з популя-

ризацією вашого таланту. Поділіться своїми уміннями 

та запаліть бажання в інших! Чекаємо на ваші твори! 

Тиждень  

добрих  

справ 

 

Екскурсії 

Наша  

творчість 

“Розминка” 

для мозку 
Дарує  

ніжності 

 в родини 

та миру 

нашій Україні 

Хай рік  

Новий 

дає надії і 

здійснить  

заповітні мрії 

Дорога шкільна родино! 
Ось і наближається до нас Новий 2022 

рік, а за ним і одне з найбільших свят —

Різдво Христове. Це час, коли ми підво-

димо підсумки за рік попередній і плану-

ємо щось на майбутнє! Ми маємо за що 

подякувати старому року, адже він при-

ніс нам немало несподіванок, пильної та 

клопіткої роботи, можливо, і немало пе-

реживань, але, і немало радості. Та він 

відходить у минуле. Віримо, що наступ-

ний рік буде набагато кращим, веселі-

шим, успішнішим, і в ньому неодмінно 

збудуться усі наші мрії! Тож нехай не-

хай засівається Новий рік на добро, ра-

дість та щастя! А Різдво народжує у на-

ших серцях любов, тепло та благодать! 

Редколегія 



 Подорож – це завжди “свято”! 
У шумі постійних уроків, вико-

нанні домашніх завдань з різних 

предметів, написанні контроль-

них, лабораторних (а, особливо, 

вкінці семестру), вже мріялось  

хоч трішки відірватись від цієї 

рутини. І наші мрії збулися! 

Адже кілька груп учнів з початкової, середньої та старшої 

школи мали можливість відвідати Тернопіль. Одні з нас побу-

вали на виставі, інші – у 

Центрі Науки Тернополя 

та ТРЦ «Подоляни». А 

ще ми просто гуляли  по 

Театральній площі, огля-

даючи новорічну ялин-

ку. Нас тепло зустріли і актори, які своїм 

талантом подарували нам багато радості; і науковці, які пока-

зали надзвичайно цікаві досліди та розповіли про різні наукові 

відкриття. Так, дізнавшись про щось нове 

та невідоме нам, ми навперебій ділилися 

одні з одними щедрими враженнями. Мо-

ре приємних емоцій, позитиву та прекрас-

ного настрою принесли нам такі мега кру-

ті дні. Дуже чекаємо на подібні поїздки в 

інші міста та в найближчий час! 

Зоряна Пігій 

 

 

Вірш про Миколая 
Ніч морозяна, прозора, наче крига. 

І не скоро ще розтане перший сніг. 

Ось тихесенько порипує долівка… 

Що це? Миколай ступає на поріг! 

Він несе нам щастя побажання, 

Мрії, що здійсняться всі бажання. 

І маленькі, і великі діти пишуть 

Миколаю весело листи. 

Напиши про все найкраще також ти! 
Ксенія Біла, 4-Б клас 

Лілія Коломійченко , 5-А клас 

Дарія  Репецька , 5-А клас 

Поради  

психолога 

Незважаючи на ті цінності, які сьогодні масово пропагуються, все-таки, основними залишаються: лю-

бов, дружба, доброта… І саме доброта тримає цей світ. Як бути добрим, що для цього робити нас на-

вчають ще змалечку. Щира посмішка, мудра порада, приємне слово, подарунок, вміння поділитися, безко-

рислива допомога, турбота про когось … Саме в такий спосіб свої добрі вчинки проявляли  учні нашої 

школи. У рамках «Тижня добрих справ» всіма школярами з 1 по 10 клас були проведені різноманітні захо-

ди, що засвідчили вміння та бажання дітей робити кращими та щасливішими себе, однокласників, рід-

них, близьких, знайомих та, навіть, незнайомих. 

Найменші наші школярики зустрілись із о. Михайлом Бугаєм, директо-

ром благодійної організації “Карітас-Бережани”, який провів бесіду з ді-

тьми про розуміння суті добра, значення добрих вчинків у житті людини, 

а також розповів про роботу благодійної організації, яку очолює. Друго-

класники та четвертокласники поділилися своїми розуміннями доброти 

та її проявів. Учні 3-А, 4-А та 4-Б спробували себе у ролі волонтерів, 

адже відвідали БО “Карітас-Бережани” та принесли свої подарунки пот-

ребуючим людям. Учні 3-Б провели “Урок Доброти”, під час якого діли-

лися вмінням робити добрі вчинки та складали їх у “мішечок добрих 

справ”. Першокласники також говорили 

про доброту упродовж всього тижня та вчились розрізняти добрі і погані вчи-

нки. Учнями майже усіх класів були організовані благодійні ярмарки, отри-

мані гроші з яких знайшли своє призначення для добрих вчинків – допомогу і 

людям, і тваринкам. Адже тварини приносять у наше життя море радості та 

позитиву. Вони здатні любити нас безкорисливо та віддано, і хочуть цього від 

нас, а, особливо ті, які є безпритульними, і чекають хоча б трішки їжі або теп-

ла. Тому і для них другокласники, п’ятикласники та десятикласники приготу-

вали подарунки - смачний корм, і передали його волонтерам.  

Проте, не лише матеріальні речі є засобом дарування доброти, а й звичайні, але такі бажані кожному людські 

емоції. І саме такий цікавий задум з’явився у здобувачів освіти 9-Б класу, які  провели акцію "Подаруй усміш-

ку". Мета її - додати трішки позитиву у наші будні дні, а саме пригостити незнайомців солодощами, подарува-

вши їм мить радості. У результаті проведеної акції люди були здивовані, посміхались, отримували задоволен-

ня та гарний настрій.  

А на завершення тижня добрих справ здобувачі освіти відвідали паліативний центр в с. Саранчуки, де знахо-

дяться немічні одинокі старенькі бабусі та дідусі. Зібравши для них подарунки, а також солодощі, якими захо-

тіли почастувати стареньких, діти вирішили організувати ще й по-цікавому свій візит. Члени учнівського са-

моврядування підготували невеличке новорічно-різдвяне привітання. Усі колядували, віншували, а подарунки 

роздавав Святий Миколай. У такий спосіб дівчата та юнаки поділились передсвятковим різдвяним настроєм 

та висловили свою підтримку тим, хто, мабуть, найбільше її потребує.  

Сподіваємось, що подібні заходи знайшли відгук у кожному дитячому серці нашої шкільної родини, та у май-

бутньому проростуть у них прекрасними плодами чуйності, милосердя та людяності. 

Підготувала Соломія Туцька 

Наша творчість 

Як стати добрішими 
Насамперед, будьте добрими до самих 

себе! 

Будьте завжди вдячними за те, що ви 

маєте  в даний момент. 

Не обговорюйте та не критикуйте.  

Намагайтеся до всіх  людей ставитися 

з розумінням. 

Якомога частіше робіть оточуючим  

компліменти. 

Чиніть багато добрих справ. 

Завжди намагайтеся тактовно йти від 

будь-яких конфліктних ситуацій. 

Людина починається з добра... 

Гідне звання «П’ятикласник» 
Саме такий статус отримали наші 10-ти(11-ти) - літні 

школярі два тижні тому. Як їм вдалось його здобути? Роз-

повідають учениця 5-А  Коломійченко Лілія  та 5-Б —

Джичко Люба.        

Ліля: Наша посвята у п’ятикласники 

була дуже цікавою та веселою. Все 

розпочалось із серйозних слів веду-

чих, які запросили нас у старшу шко-

лу. А ми віршиками розказали  про 

наше прекрасне дитинство. Потім бу-

ли різні конкурси та загадки. На закінчення директорка школи 

усім вручила “посвідчення п’ятикласників”  та побажала нам 

успіхів та щастя. А вкінці ми танцювали та смакували піцу. 

Люба: Наше свято було сповнене цікавих і веселих ігор та різ-

них завдань.  Ми змагалися на уважність, швидкість і сприт-

ність. А найцікавішим було за-

вдання створити з фігурок образ 

вчителя, тому нам довелося трохи 

покреативити, і, звичайно, одержа-

ти чудовий результат. На закінчен-

ня посвяти директорка школи ска-

зала, що ми гарно пройшли усі ви-

пробування і гідні стати п’ятикласниками, вручивши нам 

“посвідчення”. І ще нам дуже сподобався солодкий стіл. 

Підготувала Софія Лугова 


